

Mistrovství ČR U12 přineslo cenné zkušenosti a 11. místo



Mistrovství České republiky v kategorii chlapců U12 proběhlo v Ostravě v termínu 2. až 4. května a mezi 12 týmy z celé republiky byli i chlapci naší regionální akademie Young Diamonds.

Před turnajem jsme měli poměrně velké ambice, které ale vzaly trochu za své vinou zranění či nemoci několika hráčů. Turnaje se nemohli účastnit Matoušové Pražák a Mikyska a Kryštof Kühn. To byla značná rána do naší sestavy a v rotaci je museli nahradit mladší kluci, kteří ale nemají ještě tolik zkušeností a

dovedností.

V základní skupině jsme měli Plzeň a Brno, tedy dva velmi silné soupeře. To se ostatně potvrdilo i tím, že tyto dva celky spolu hrály zápas o třetí místo.

BK Lokomotiva Plzeň - BA Young Diamonds 85 : 52

BA Young Diamonds - Tygři JBC Brno 60 : 77

V úvodním utkání na turnaji jsme podlehl loňskému finalistovi z Plzně, na který bychom nestačili ani v kompletní sestavě. Lokomotiva má opravdu velmi vyrovnaný a kvalitní kádr, takže zápas skončil dle papírových předpokladů.

V utkání o druhé postupové místo s Brnem to bylo mnohem vyrovnanější, ale ani tak to na výhru nebylo.

Především v obraně jsme se nechávali přehrávat až příliš snadno a když obdržíte 77 bodů, tak je těžké pomýšlet na vítězství.

BK Příbor : BA Young Diamonds 59 : 58

SK UP BCM Olomouc : BA Young Diamonds 79 : 42

BK Sokolov : BA Young Diamonds 46 : 104

V sobotu a neděli na nás tak čekaly souboje ve skupině o 9. až 12. místo. Ty jsme zahájili velikým dramatem proti Příboru, který byl vyrovnaný až do posledních vteřin. Bohužel se nám koncovka nevydařila podle našich představ a tak nejtěsnějším možným rozdílem vyhrál soupeř. V sobotním odpoledním duelu jsme se střetli s týmem, který výkonnostně patřil do play-off, což Olomouc potvrdila vysokým vítězstvím. Z naší strany se naopak jednalo asi o nejméně vydařený výkon na obou polovinách hřiště.

Závěrečný duel jsme v neděli ráno sehráli se Sokolovem, který stejně jako my čekal na svoji první výhru. Od první minuty jsme v tomto zápase byly jasně lepší a nakonec si připsali vysokou výhru při které padla i stobodová hranice.

Turnaj jsme zakončili s bilancí 1 výhry a 4 proher na 11. místě. Pro kluky to byly velmi cenné zkušenosti a těžké zápasy proti nejlepším možným soupeřům. Výsledkově jsme navíc úplně nepropadli a vědomí, že jen 10 týmů v celé republice je lepších než my není také k zahoezení.

Turnaje se účastnili a body zaznamenali:

Sokol Dominik - 80, Doležal Josef - 63, Suchomel Kryštof - 47, Bárta Ondřej - 44, Nikolov Todorche - 40, Pavlíček Jan - 18, Dvořák Alex - 11, Čermák Dominik - 8, Trnka Matyáš - 3, Tomík Ondřej - 2, Čermák Patrik - 1, Machů

Mikuláš - 1, Kalous Miroslav - 0

16.05.2025 *Martin Šorf*

ADFORS Basket Litomyšl:

<https://www.bklitomysl.cz>